
รายงานการประชุมพนักงานเทศบาลตําบลสามัญ  และพนักงานจาง 
ครั้งท่ี  ๗/2560 

เม่ือวันท่ี  2๘  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ.  2560  เวลา  10.๐0  น. 
ณ  หองประชุมเทศบาลตําบลเมืองจันทร 

...................................................................... 
ผูมาประชุม 
     ๑.  นายชยัยะนารถ    ขันติวงษ นายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร 

๒. นายเทศ   มะเดื่อ  รองนายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร 
๓. นางประจวบ  สิงหชะฎา รองนายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร 
๔. นายสุพิษ  เมืองจันทร เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร 
๕. นายบุญเลิศ  เมืองจันทร ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร 
๖. นางสาวเมืองทอง  บุปผา  ปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 
๗. นายวิชยุตมพงศ  ผูมีสัตย  รองปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 
๘. นางแกวสุริยา  แสนอุบล ผูอํานวยการกองคลัง 
๙. นายชยพล  ขันถม  ผูอํานวยการกองชาง 
๑๐. นางศุภจิตรตรา  บุญเย็น  หัวหนาสํานักปลัด 
๑๑. นางสาวณิชาภา  แสนอุบล ผูอํานวยการกองการศึกษา 
๑๒. นางสาวณัฏฐิดา  ไชยโคตร นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ 
๑๓. จ.อ.ชุติพนธ  ปดตามานัง เจาพนักงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัยชํานาญงาน 
๑๔. นายนคร   เมืองจันทร นักวิชาการศึกษาชํานาญการ 
๑๕. นางสาวจุรีรัตน  สีหบุตร  นักวิชาการสาธารณสุขชํานาญการ 
๑๖. สิบเอกอิทธิเดช  พิมพานราทร นายชางโยธาชํานาญงาน 
๑๗. นางมะนิกรณ  ศรียันต  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชํานาญงาน 
๑๘. นายไพรตัน  ศรีสุข  เจาพนักงานพัสดุชํานาญงาน 
๑๙. นางสาวนิมิตา  สิงหเจริญ เจาพนักงานจัดเก็บรายไดชํานาญงาน 
๒๐. นางสุธาทิพย  จันทะศิลา เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
๒๑. นางจตุพร  หลาธรรม นักประชาสัมพันธปฏิบัติการ 
๒๒. นายนพดล     วงษสุรินทร ผช.เจาพนักงานจัดเก็บรายได 
๒๓. นางสาวปรตี  มะเดื่อ  ผช.เจาพนักงานพัฒนาชุมชน 
๒๔. นายอธินันท  ศิริจันทร ผช.เจาพนักงานการประปา 
๒๕. นายกิตติพงษ  อินตะนัย ผช.เจาพนักงานธุรการ (กองชาง) 
๒๖. นายสุบัญ  แพทยกลาง ผช.เจาพนักงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
๒๗. นางสาววรัญชรีย  นันทพันธ ผช.เจาพนักงานการเงินและบัญชี (กองการศึกษา) 
๒๘. นางสาววิภาดา  ธนารัตติกุล ผช.เจาพนักงานพัสดุ (กองการศึกษา) 
๒๙. นายทักษิณ  วิมล  พนักงานขับรถยนต 
๓๐. นายเสถียร  ผามะณี  คนสวน 

 
/๓๑. นายมนตรี... 
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๓๑. นายมนตรี  ศรีราตรี  ผช.เจาพนักงานการเกษตร 
๓๒. นายณชพล  กองปด  ผช.เจาพนักงานธุรการ (กองการศึกษา) 
๓๓. นางสาวสุปญญา  ศรีละไมย ผช.เจาพนักงานการเงินและบัญชี (กองคลัง) 
๓๔.  นางสมพร  แพทยกลาง คนครัว 
๓๕. นางสาวนฤณวรรณ งาหอม  ผช.เจาพนักงานพัสดุ  (กองคลัง) 
๓๖.  นางสาวอรอนงค  ทวนไธสง ผช.เจาพนักงานพัสดุ (กองชาง) 
๓๗.  นายประเสริฐศักดิ์ มะโนรัตน คนงานท่ัวไป (กองการศึกษา) 
๓๘.  นายนคร  ไชยสนาม คนงานท่ัวไป (สํานักปลัด) 
๓๙. นายเอกชัย  เมืองจันทร พนักงานจางเหมาบริการ 
๔๐.  นางสาวจิรภา  ศรีสุข  พนักงานจางเหมาบริการ 
๔๑.  นางอุไรวรรณ  เมืองจนัทร คร ู
๔๒.  นางสาวณัฏฐวรรณ ขันติวงษ คร ู
๔๓.  นางสาวอําพร  อะวะศรี  คร ู
๔๔.  นางอรอินทร  เมืองจันทร คร ู
๔๕.  นางเรืองรอง  ก่ิงสีดา  คร ู

 
ผูไมมาประชุม 

1. นางสาวรัสดา  รุนพงษ          นักวิชาการคลัง                      ลาปวย 
2. นายสมภักดิ์  เหลาลาภะ ยาม    ไมมา 

 

เริ่มประชุมเวลา  10.๐0  น. 
 เม่ือถึงเวลา  10.๐0 น.  เจาหนาท่ีไดเชิญพนักงานเทศบาลตําบล  พนักงานจาง  ครู  และผูดูแลเด็ก  
เขารวมประชุม  โดยมีนายชัยยะนารถ  ขันติวงษ  นายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร  เปนประธานในท่ีประชุม  
และเขาสูระเบียบวาระการประชุม 
 
ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายกเทศมนตรี  -  ผมอยากใหทุกทานไดเห็นความสําคัญของการประชุมรวมกัน  เพ่ือตามงานและ 

พัฒนาขับเคลื่อนไปดวยกัน 
- ผมจะมอบหมายใหแตละกองไดสรุปงานมอบหมายแตละกอง/แผนการปฏิบัติงานเพ่ือ
จะไดตามในการขับเคลื่อนงาน  และฝากทานปลัด  รองปลัด  รองนายก  ไดตามงาน 
-  เทศบาลตําบลเมืองจันทรไดของบประมาณจากสวนราชการอ่ืน  ไดเขาบรรจุไวใน
แผนหลายหนวยงาน 
-  ใหแตละกองดูวาเรามีงานอะไรบาง  ตองแยกการทํางานใหทันตามหวงระยะเวลา  
งานรับผิดชอบ  งานมอบหมาย  งานนโยบายท่ีทํา  สามารถนํามาเปนตัวชี้วัดในการ
ประเมินดวย 

 
          /ตอนเชา.... 
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-  ตอนเชาใหตรวจดูวางานราชการมีอะไรบาง  ใหแตละกองดูเว็บไซตของกรมสงเสริม
การปกครอง  เรามีธุรการของแตละกอง  ถาเรารอเอกสารจะทําใหเราทํางานชาและ
เสียโอกาสในการทํางาน 
ผมมีขอหารือในการทํางานหลายเรื่อง  ดังนี้ 
- เม่ือวันอาทิตยท่ีผานมาเราไดของบประมาณในการสรางสะพาน  ชื่อโครงการสะพาน
ขามหวยทับทัน  บานหนองหวา-บานหนองหมี  ตําบลเมืองจันทร อําเภอเมืองจันทร  
จังหวัดศรีสะเกษ/บานกระออม อําเภอสําโรงทาบ  จังหวัดสุรินทร  อีก  ๑๕  วัน  ก็
จะมีการมาสํารวจอีกรอบ  เราตองเตรียมเอกสารในการอุทิศท่ีดิน  ฝากทานรองปลัด  
กองชาง  ประสานสํานักงานท่ีดินฯ  ในการออกรังวัดท่ีสาธารณะ  ใหเรียบรอยกอน
กลางเดือนหนา  ใหทุกทานรีบดําเนินการเรื่องเอกสาร  ในเรื่องของพ้ืนท่ีไมตองไป
ทับพ้ืนท่ีปาอ่ืน  การเชื่อมสะพานระหวาง  ๒  อําเภอ  ผมอยากใหสอดคลองกับงาน
ไหวพระธาตุในการเปนศูนยฯ  รวม 
-  ชวงนี้มีการกอสรางถนนบริเวณหนาวัดเมืองจันทร  และเสนบานสวัสด-ีบานทุม 
-  ไฟฟาสาธารณะ  จะเหลือบานเมืองจันทร-อีงอย  และบานเมืองจันทร-หนองแคน 
-  ในปงบประมาณ  ๒๕๖๒  เราไดเสนอของบประมาณในหนวยงานอ่ืนเยอะ  ผม
ขอบคุณทุกทานในการทําแผน  กองชางมีหลายเสนท่ียังไมไดข้ึนทะเบียนทางหลวง  ให
รีบดําเนินการ 
-  งานท่ีเรากันเงินไวและยังไมไดดําเนินการ  ใหรีบดําเนินการ 
-  ลานกีฬา  สถานีสูบน้ําบานหนองหวา  ท่ีเราตองจัดซ้ือจัดจางใหเปนไปตามระเบียบ 
-  ผมอยากจะประชุมหัวหนาสวนราชการทุกสัปดาหเพ่ือปรึกษาหารือในการทํางาน 
-  งานบุคคล  คนกับงานไมไปดวยกัน  ผมจัดจะจัดคนใหงานไปดวยกัน  การติดตาม
งาน  ฝายทุกกองดูงานเก่ียวกับบุคคลของแตละกอง  ฝากรองปลัดดูแลเรื่องนี้ดวย  
เพ่ือจะตามงานไดถูก 
-  งานพัฒนาชุมชน  เปนการดูแลพ่ีนองท่ีมีความสําคัญ  ในเรื่องเบี้ยยังชีพผูสูงอายุ  ผู
พิการ  ผูติดเชื้อ  งานกลุมอาชีพ  ผมไดของบ พมจ.ในงานฝมือ  หมู  ๑  หมู  ๓  และ
หมู  ๒๑  บานบกจะมีโครงการฝกอาชีพ  ๔๐  วัน  งานกองทุนสวัสดิการชุมชน  เรา
ตองรีบดําเนินการเพ่ือของบประมาณ 
-  งานซอมบาน  ๒๙  หลัง  เหลือสรุปสงงาน  เพ่ือจะไดขอ  ๔๐  หลัง  ใหสรุปผลงาน
สงดวย  ถาเปนไปไดดําเนินการเสร็จแลวใหสรุปสง 
-  งานกลุมอาชีพ  ครอบครัวคนยากจน  งานผูสูงอายุ  ผูพิการ  คนไหนท่ีไมสะดวกใน
การเบิกเงินกับธนาคารใหแจง  เราจะนําเงินไปมอบท่ีหมูบาน  ผมขอยึด  ๒  แบบ  คือ  
โอนเงินเขาบัญชีและจายเงินสด 
-  งานสาธารณสุข  จังหวัดศรีสะเกษเลือกเราเปนตนแบบ  งานสาธารณสุขทุกมิติ  
เรื่องขยะ  สุขภาพ  งานปลอดเหลา  ทําเปนเรื่อง  ๆ  โดยการขับเคลื่อนโครงการให  
โยงงาน  ทํางานใหเปนงานทางวชิาการ  และงานวิจัย 

         /คนไข... 
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-  คนไขติดบานติดเตียง  เราไดทํารวมกับ รพ.สต.  อสม.  ฝากคุณจตุพรประชาสัมพันธ
วาตอนนี้ทองถ่ินเราทําอะไรบาง 
-  งานประชาสัมพันธ  เรามีเพลงของเราอยากใหเปดบาง  เปดใหเปนเพลงมารชของ
เทศบาล 
-  ประชาสัมพันธวางานไหนทําอะไรบาง  ใหประชาสัมพันธเปนวัน  เปนสัปดาห  เชน  
เรื่องทํารั้ว  ทําโรงรถ  ทําดีดวยจิตอาสา  งานซอมไฟฟา  งานบริการ  ซ่ึงเราไมมีการ
ประชาสัมพันธ 
-  งานปองกัน  เราไดอบรม  อปพร.  เปนวันท่ี  ๖-๘  ธันวาคม  ๒๕๖๐  เม่ือวาน
พนักงาน  อปพร.  ไดมีการวัดตัวตัดชุด  อปพร.  จํานวน  ๒๗  ชุด  งบประมาณ  
๕๐,๐๐๐  บาท 
ฝากเรื่องไฟไหมฟาง  อยากใหประชาสัมพันธในการเก็บฟางใหมีความระมัดระวัง  
ตัวอยางบานหนองแฮด  ก็เกิดไฟไหมสาเหตุจากอากาศเปลี่ยนลมแรง  ย้ําทุกอยางดวย
ความหวงใยของเทศบาล 

   - งานธุรการ  ฝากตอนเชาเขาดูหนังสือเขาออกดูใหกองอ่ืนดวย ถาเอกสารใหผมดวย   
   ๑  ชุด  ผมจะไดตามงาน 
ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ี  ๖/๒๕๖๐  ลงวันท่ี  ๒๔  ตุลาคม  ๒๕๖๐ 
นายกเทศมนตรี  -  ทุกทานไดอานรายงานการประชุม  หากมีการแกไขขอใหแจงเจาหนาท่ีทําการแกไข 

ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 

ระเบียบวาระท่ี   ๓ เรื่องเสนอเพ่ือทราบ  
   ๓.๑  ขอส่ังการของผูวาราชการจังหวัดศรีสะเกษ 

๑)  การแตงกายของขาราชการ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ/และเจาหนาท่ีของรัฐ 
 วันจันทร แตงกายชุดเครื่องแบบขาราชการ 
 วันอังคาร แตงกายชุดผาเก็บยอมมะเกลือ หรือผาเหยียบ 
                               ยอมมะเกลือ  (เสื้อแซว) 
 วันพุธ  แตงกายชุดตามสังกัด  หรือชุดสุภาพ 
 วันพฤหัสบดี แตงกายชุดผาไทยลายลูกแกว 
 วันศุกร  แตงกายชุดสุภาพ 

ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 

๓.๒  ประกาศสํานักนายกรัฐมนตรี เรื่องกําหนดวันสําคัญของชาติไทย  
ตามท่ีพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช เสด็จสวรรคตเม่ือ

วันท่ี 13 ต.ค. 2559 ยังความเศราสลดอยางยิ่งใหญมาสูพสกนิกรชาวไทย และดวย
พระมหากรุณาธิคุณท่ีพระราชทานตอประเทศชาติและประชาชนเสมอมา ปวงชน
ชาวไทยท้ังปวงจึงนอมสํานึกในพระมหากรุณาธิคุณ และตระหนักถึงความสําคัญ 

          /ของวันท่ี... 



-๕- 
 

ของวันท่ี 5 ธ.ค.ซ่ึงเปนวันคลายวันเฉลิมพระชนมพรรษาของพระบาทสมเด็จ - 
พระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช จึงมีพระราชโองการโปรดเกลาโปรดกระหมอมให
กําหนดวา วันท่ี 5 ธันวาคมของทุกปเปนวันสําคัญของชาติไทย ดังนี้ 
       1. เปนวันคลายวันเฉลิมพระชนมพรรษาของพระบาทสมเด็จพระปรมินทร
มหาภูมิพลอดุลยเดช บรมนาถบพิตร  

2. เปนวันชาติ  
3. เปนวันพอแหงชาติ 

  ท้ังนี้ ตั้งแตวันท่ี 6 ก.พ. 2560 เปนตนไป  
นอกจากนี้คณะรัฐมนตรียังไดมีมติใหวันท่ี 5 ธ.ค.ของทุกปเปนวันหยุดราชการ      

ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 

๓.๓  จังหวัดศรีสะเกษ   กําหนดจัดงานเทศกาลปใหมส่ีเผาไทยศรีสะเกษ ระหวาง
วันท่ี 25 ธันวาคม 2559 ถึงวันท่ี 4 มกราคม 2560 รวม 11 วัน 11 คืน ณ 
สนามหนาศาลากลางจังหวัดศรีสะเกษ ภายในงานประกอบดวย กิจกรรมรานธารา
กาชาด สนุกลุนโชคกับธารากาชาด   บัตรราคา 20.- บาท กิจกรรมออกสลาก
กาชาด ประจําป 2561 ราคาฉบับละ 50.- ทําบุญลุนรับรถยนตและของรางวัล
ใหญมากมาย ดังนี้ รางวัลท่ี 1 รถเกง MAZDA 2 มี 1 รางวัลๆละ 1 คัน, รางวัลท่ี 
2 รถกระบะบรรทุกตอนเดียว NavaRA Single Cab มี 1 รางวัลๆละ 1คัน, รางวัล
ท่ี 3 รถจักรยานยนต Honda MsX มี 3 รางวัลๆละ 1 คัน, รางวัลท่ี 4 
รถจักรยานยนต Honda Moove มี 5 รางวัลๆละ 1 คัน, รางวัลท่ี 5 รถจักรยาน
เสือภูเขา TREX มี 5 รางวัลๆละ 1 คัน, รางวัลท่ี 6 โทรทัศนสี 40 นิ้ว มี 10 
รางวัลๆละ 1 เครื่อง, รางวัลท่ี 7 รถจักรยาน 2 ลอ มี 20 รางวัลๆละ 1 คัน, รางวัล
ท่ี 8 รางวัลเลขทาย 3 ตัว พัดลมตั้งพ้ืนขนาด 16 นิ้ว มี 100 รางวัลๆละ 1 เครื่อง, 
และรางวัลท่ี 9 รางวัลขางเคียงรางวัลท่ี 1 สรอยคอทองคําหนัก 1 บาท มี 2 
รางวัลๆละ 1 เสน, การออกรานนิทรรศการ และการจําหนายสินคา หนึ่งตําบล หนึ่ง
ผลิตภัณฑ, การประกวดผลผลิตทางการเกษตร, การประกวดผลิตภัณฑชุมชน หนึ่ง
ตําบลหนึ่งผลิตภัณฑ, การแขงขันกีฬาและนันทนาการ อบจ.ศรีสะเกษ คัพ การแสดง
ดนตรีคอนเสิรต การออกรานของภาคเอกชน กิจกรรมการแสดงบนเวทีกลาง และ
กิจกรรมการออกสลากการกุศล  

ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 
 
 
         /๓.๔ สรุปการ... 
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๓.๔  สรุปการใชน้ํามันเช้ือเพลิงและหลอล่ืน ประจําปงบประมาณ  ๒๕๖๑ 
       ขอมูล ณ วันท่ี  ๒3  พฤศจิกายน  25๖๐ 

                  ชนิดรถ            
เดือน 

บต. 4725  ศรีสะเกษ 
(ฟอรด) 

นข  3270  ศรีสะเกษ 
(EMS) 

1 กฆ 494 ศรสีะเกษ 
(รถจักรยานยนต) 

 คาวัสด ุ คาวัสด ุ คาวัสด ุ
 เชื้อเพลิง หลอลื่น  เชื้อเพลิง หลอลื่น  เชื้อเพลิง หลอลื่น 

 35,200 2,000 35,200 2,000 3,000 300 
ตุลาคม  2560 6,500 - 3,000 - 100 - 
พฤศจิกายน 2560 3,000 - 2,500 - 200  

รวม 9,500 - 5,500 - 300 - 
 

                  ชนิดรถ            
เดือน 

บน 9573 
(รถน้ําอเนกประสงค) 

เครื่องตัดหญา 

 คาวัสด ุ คาวัสด ุ
 เชื้อเพลิง หลอลื่น  เชื้อเพลิง หลอลื่น 

     
ตุลาคม  2560 - - 200 - 
พฤศจิกายน  2560 1,000 - - - 

รวม 1,000 - 200 - 
ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 
ระเบียบวาระท่ี   ๔ เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 

๔.๑  การเตรียมขอมูลเพ่ือประกอบการประเมินโครงการประเมินคุณธรรมและ
ความโปรงใสในการดําเนินงานขององคกรปกครองสวนทองถิ่น (ITA) ประจําป
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑   
 -  จัดสงรายช่ือผูมีสวนไดสวนเสียภายนอก  และขอมูลผูมีสวนไดสวน
เสียภายใน  สงในวันท่ี  ๑๕  พฤศจิกายน  ๒๕๖๐ 
 -  สํารวจหลักฐานเชิงประจักษ  รอบท่ี  ๑  พรอมเอกสารหลักฐาน
ประกอบรายขอโดยสงใหมหาวิทยาลัยราชภัฏศรีสะเกษ  ภายในวันท่ี  ๓๐  
พฤศจิกายน  ๒๕๖๐  โดยสามารถนําสงดวยตนเองหรือทางไปรษณีย 
 -  สํารวจหลักฐานเชิงประจักษ  รอบท่ี  ๒  พรอมเอกสารหลักฐาน
ประกอบรายขอโดยสงใหมหาวิทยาลัยราชภัฏศรีสะเกษ  ภายในวันท่ี  ๒๒  
ธันวาคม  ๒๕๖๐  โดยสามารถนําสงดวยตนเองหรือทางไปรษณีย 

 
 
        /เจาพนักงาน... 
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เจาพนักงานธุรการ -  ตามท่ีไดรับมอบหมายใหเขารวมประชุมการประเมินโครงการประเมินคุณธรรม

และความโปรงใสในการดําเนินงานขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ประจําป
งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๐ ในวันท่ี ๑๓ พฤศจกิายน  ๒๕๖๐  ณ  มหาวิทยาราชภัฏ
ศรีสะเกษ   งานท่ีไดปฏิบัติ 

 ๑. จัดสงรายชื่อผูมีสวนไดสวนเสียภายนอก  และขอมูลผูมีสวนไดสวนเสียภายใน  
สงในวันท่ี  ๑๕  พฤศจิกายน  ๒๕๖๐  ดําเนินการเรียบรอยแลว 

 ๒.  สํารวจหลักฐานเชิงประจักษ  รอบท่ี  ๑  พรอมเอกสารหลักฐานประกอบรายขอ
โดยสงใหมหาวิทยาลัยราชภัฏศรีสะเกษ  ภายในวันท่ี  ๓๐  พฤศจิกายน  ๒๕๖๐   

 หลักฐานเชิงประจักษ  รอบท่ี  ๑  อยูระหวางรวบรวมขอมูลคะ 
 ๓.  สํารวจหลักฐานเชิงประจักษ  รอบท่ี  ๒  พรอมเอกสารหลักฐานประกอบรายขอ

โดยสงใหมหาวิทยาลัยราชภัฏศรีสะเกษ  ภายในวันท่ี  ๒๒  ธันวาคม  ๒๕๖๐   
 สําหรับหลักฐานเชิงประจักษ  รอบท่ี  ๒  จะมีขอมูลของงานพัสดุเยอะ  และคะแนน

ท่ีไดรับในแตละขอสามารถอุธรณคะแนนไดถาเราไมพอใจคะแนนท่ีไดรับ ประมาณ
เดือนกุมภาพันธแจงคะแนน 

ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 

   ๔.๒  การจัดทําผังเมืองชุมชน (เทศบาล)  ในปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๑ 
ปลัดเทศบาลตําบล -  การจัดทําผังเมืองชุมชนตองทําเปนโครงการ  ใหเสนอบรรจุในแผน  เปนโครงการ

ของกองชางตองประสานสํานักปลัดโอนงบประมาณ 
ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 

๔.๓  โครงการกิจกรรมกีฬาตําบล  “เมืองจันทรคัพ”  ครั้งท่ี  ๑๘  ประจําป 
       งบประมาณ  ๒๕๖๑ 

- ดําเนินการแขงขันวันเสาร-วันอาทิตยท่ี  ๙-๑๐  ธันวาคม  ๒๕๖๐,   
วันท่ี  ๑๖-๑๗  ธันวาคม ๒๕๖๐,  วันท่ี  ๒๓-๒๔  ธันวาคม  ๒๕๖๐ 
-  พิธีเปด-ปด  วันท่ี  ๒๙  ธันวาคม  ๒๕๖๐ 

ผูอํานวยการกองการศึกษา        -  ประเภทการแขงขัน 
    ๑.  กีฬาสากล 
     -  ฟุตบอลชาย  รุน  ประชาชนท่ัวไปชาย (ไมจํากัดอายุ) 
     -  ฟุตบอลชาย  รุนอายุ  ๔๐  ปข้ึนไป  (อายุไมเกินป พ.ศ.๒๕๒๑) 
     -  ฟุตบอลหญิงผสม (เยาวชน ๖ คน และแมบาน อายุ ๒๐ ปข้ึนไป  

   ๕ คน) 
    ๒.  กีฬามหาสนุกและกีฬาพ้ืนบาน  
     -  ชักเยอ (ผสม  ชาย  ๕  คน  หญิง  ๕  คน) 
     -  วิ่ง  ๓  ขา (ผสม  ชาย  ๒  คน  หญิง  ๑  คน) 
         /วิ่งผลัด... 
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     -  วิ่งผลัดกระสอบ  (ผสม  ชาย  ๒  คน  หญิง  ๒  คน) 
     -  วิง่ซุปเปอรแมน  (ผสม ชาย  ๒  คน  หญิง  ๒ คน) 
   -  จะทําการแขงขันในวันเสาร-วันอาทิตย  และพิธีเปดปดวันท่ี  ๒๖  ธันวาคม  ๒๕๖๐ 
   เสนอเพ่ือทานนายกพิจารณาคะ 
นายกเทศมนตรี  -  เรื่องกีฬาวันไหนท่ีผมมีราชการจะมอบทานรองเทศชวยดูแล  ใหทําปาย 

ประชาสัมพันธงานกีฬา  งานวันเด็ก  และงานไหวพระธาตุ  เพ่ือเปนการ
ประชาสัมพันธใหทราบโดยท่ัวกัน  และใหนําเรื่องตลาดเขารวมในแตละกิจกรรม 
ฝากเจาหนาท่ีไดประชาสัมพันธ 
ผมไดคุยกับทานเกษตรจังหวัดศรีสะเกษ  และเกษตรจังหวัดอุบลราชธานี  จะมีการ
ประกวดโค  โดยใชสนามโรงเรียนบานเมืองจันทร 

ปลัดเทศบาล  -  ไมทราบวาถนนดําเนินการเสร็จหรือยัง  เพราะจะกระทบการเลนกีฬา 
ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 
   ๔.๔  โครงการฝกอบรมทบทวน  อปพร.  ประจําปงบประมาณ  ๒๕๖๑ 
           ระหวางวันท่ี  ๒๐-๒๒  ธันวาคม  ๒๕๖๐  ณ  เทศบาลตําบลเมืองจันทร 
           เปาหมายสมาชิก อปพร.  ๔๐  คน 
เจาพนักงานปองกันฯ -  เรียนทานนายก  และผูเขารวมประชุมทุกทาน  ขอเปลี่ยนแปลงการจัดฝกอบรมครับ 
   เปนวันท่ี  ๖-๘  ธันวาคม  ๒๕๖๐  เพราะไดประสานแลววิทยากรไมวางวันท่ี  ๒๐-๒๒   

ธันวาคม  ๒๕๖๐  ครับ  วิทยากรจึงขอเปลี่ยนแปลงวันอบรม 
ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 
ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องอ่ืน ๆ  (ถามี) 
นายกเทศมนตรี  -  ใหหัวหนากองไดรายงานผลการปฏิบัติงาน 
หัวหนาสํานักปลัด -  เรียนทานนายก  ทานรองนายก  ทานท่ีปรึกษา  และทานปลัด  ทานรองปลัด  และ 

ผูเขารวมประชุมทุกทาน  ขอแจงกําหนดการปฏิบัติงานเดือนธันวาคม ๒๕๖๐  
วันท่ี  ๑  ธันวาคม  ๒๕๖๐  ประชุมคณะกรรมการพิจารณาการจัดทําเทศบัญญัติ 
จํานวน  ๖  เรื่อง 
วันท่ี  ๑  ธันวาคม  ๒๕๖๐  ยื่นญัตติเสนอประชุมสภา 
วันท่ี  ๕  ธันวาคม  ๒๕๖๐  ตลาดประชารัฐ 
วันท่ี  ๖-๘  ธันวาคม  ๒๕๖๐  อบรมหลักสูตร  ทบทวน  อปพร. 
วันท่ี  ๗  ธันวาคม  ๒๕๖๐  ประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญท่ี  ๔  ครั้งท่ี  ๑ 

นายกเทศมนตรี -  เราไดโครงการสนามกีฬา  ตองทําการยายเสาธงผมจะยายมาฝงทิศตะวันตก  สนาม
กีฬาตองรีบดําเนิน  ฝากกองชางไดทําเอกสารใหแลวเสร็จ  ผมจะนําเขาท่ีประชุมสภา
ในวันท่ี  ๗  ธันวาคม  ๒๕๖๐ 

 
        /กองการศึกษา... 



-๙- 
 
 -  กองการศึกษานําเสนอ 
ผูอํานวยการกองการศึกษา  -  ซักซอมแนวทางการเบิกจายงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐  

งบเงินอุดหนุน  เงินอุดหนุนท่ัวไป  สําหรับสนับสนุนศูนยพัฒนาเด็กเล็ก  จะเปนการ
ปรับเงินเดือน  การปรับเงินเดือน  การปรับเงินเพ่ิมคาครองชีพชั่วคราว เงินสวัสดิการ
บุตร  คาครองชีพชั่วคราว  เงินประกันสังคมท่ีคางจาย  ในปงบประมาณ ๒๕๕๗ – 
๒๕๕๙  ใหกับผูมีสิทธิไดรับเงิน  

นายกเทศมนตรี -  ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก  ผมอยากพัฒนาศูนยฯ  แตไมมีเวลา  ผมฝากทานรองฯ 
ประจวบ  วาเราตองพัฒนาอะไรบาง  นอกจากเรื่องอาหาร  อาคาร  ไมตองรอขอ
งบประมาณของเรา  นอกจากจะมีการพัฒนาบุคลากรตองพัฒนาศูนย  สําหรับเรื่อง
อาหารผมจะสุมตรวจแตละศูนย  อาหาร-นม  ตองถูกหลักอนามัย  สําหรับเด็กท่ีมี
ความสําคัญตอทองถ่ิน  อธิบดีย้ําใหพัฒนาศูนยฯ  ใหมีการพัฒนาศูนยฯ  ถาเกินฐานะ
การเงินเราใหทําหนังสือของบประมาณ  ฝากทานรองฯ ประจวบวาจะพัฒนาศูนยฯ  
อยางไร 

 - เรื่องยายแทงประปา ท่ีอยูศูนยฯ  บานโคก  ดําเนินการถึงไหนแลว  ฝากผูอํานวยการ
กองชางดวย 

 -  ครู  ใหเอาใจใสในเรื่อง  อาหาร  นม  การพัฒนาการของเด็ก  เพราะเรายังไมเนน
การเรียนจะเนนการพัฒนาการ  ใหมีความคิด 

 -  งานวัฒนาธรรม  ผมอยากใหเสื้อกูยของเราเปนท่ีภาคภูมิใจของวัฒนธรรมเรา  และ
ใหมีการสวมใสในวันอังคาร  ตามสั่งการของทานผูวาฯ  ใหมีการใสเสื้อแซวในวันอังคาร
ของเราใหใสเสื้อกูย 

 -  กองชาง  ขอความรวมมือเรื่องหนังสือ  เขา-ออก  ท่ีเก่ียวของกับกองชางและกองอ่ืน  
ดูระยะเวลาในการทํางานใหเสร็จทันตามกําหนด 

 -  งานออกแบบ  ประมาณการ  ปร.๔  ปร.๕  ท่ีกันเงินไว  ชางตองทํางานประสานกับ
พัสดุ  เพ่ือแจงคณะกรรมการตรวจงานจาง  และงานไหนท่ีมีเรื่องโอนงบประมาณ 

 -  ฝากรองฯ  เทศ  เราไดประชาคมเรื่องสะพาน  ใหดูเอกสารท่ีเก่ียวของ  ประสาน  
และตามเอกสารใหทันตามหวงเวลา  เอกสารสงไมเกินวันท่ี  ๑๐  ธันวาคม  ๒๕๖๐  มี
จํานวน  ๑๙  แหง  ท่ีขอรับจัดสรรเงิน  แตจะไดรับการจัดสรร  ๖  แหงเทานั้น  ฝาก
ทานรองปลัด  ไดดูระเบียบเก่ียวกับท่ีดินท่ีเปนของผูลวงลับไปแลว 

 -  ฝากผูอํานวยการกองคลัง  ในการเบิกจายงานกีฬา  งานกันเงิน  ดําเนินการใหแลว
เสร็จ  ใหจัดซ้ือจัดจางตามระเบียบใหถูกตอง 

 -  ถนน หมู ๙-๒๔  เขาอนุมัติแลวรอเอกสารผมจะประสานทานปลัดอัมรินทร อีกครั้ง 
 -  งาน  อบจ.ท่ีเราไดรับ  ถนน  หมู  ๒๑-หมู  ๘  ถามีเวลาใหชางไดลงไปดู  ตนไมท่ีเรา

ขอความอนุเคราะหตัดท่ีอยูสองขางทางใหเจาหนาท่ีไดประชาสัมพันธขอบคุณในการให
ความรวมมือ 

       /ฝากดูถนน... 
-๑๐- 



 
 -  ฝากดูถนนท่ีเรามีอยูแลว  เสนไหนมีชํารุด  ใหทําการสํารวจ  หางฯ ไหนท่ียังมีการ

ประกันสัญญาอยูใหแจงถนนชํารุด 
 -  งานโครงสรางพ้ืนฐานท่ีมีตามแผนฯ  ใหทําประมาณการ  ปร.๔  ปร.๕  ไว 
 -  อาคารศูนยผูสูงอายุ  งบ  ๙๓๐,๐๐๐  บาท  พัสดุตองดําเนินการจัดซ้ือจัดจางให

เสร็จภายในไตรมาสแรก   
 -  ลานกีฬา  ศูนยฯ ผูสูงอายุ สถานีสูบน้ํา  ตองดําเนินการใหแลวเสร็จภายในไตรมาส

แรก 
 -  ฝากผูอํานวยการกองชาง  ดูงานกันเงิน  ๕  ตัว  ใหเสร็จ  ผมจะไดดําเนินการตาม

เทศบัญญัติ  อยากใหดําเนินการใหแลวเสร็จภายใน  เมษายน  ๒๕๖๐  
 -  งานการเงิน  การคลัง  การบัญชี  การจัดซ้ือจัดจาง  ใหเปนปจจุบัน  ทํางานใหมีการ

วางแผน 
 -  งานจัดเก็บรายได   
เจาพนักงานจัดเก็บรายได -  มีหนี้คาง  คือ  เศรษฐกิจชุมชน  คาธรรมเนียมเก่ียวกับรถมีคางอยูคะ 
นายกเทศมนตรี -  คาธรรมเนียมจัดเก็บเราไดทําเปนไปตามระเบียบฯ  ใหเรามีการประชาสัมพันธใหพ่ี

นองไดรับทราบและทําความเขาใจ  โครงการ  ปาย  รานคาตาง  ๆ  ถาไมมีปายแจงให
เขาติดปายดวย 

 - ฝากในเรื่องการทํางาน  ใหเราทํางานตามหนาท่ีตนใหดีกอน  และดูนโยบาย  งานท่ี
ไดรับมอบหมาย  ฝากทานปลัด  รองปลัด  หัวหนากองแตละกอง  ดูการปฏิบัติงาน
ของบุคลกากรในกองใหงานดําเนินไปอยางมีประสิทธิภาพ 

 -  งานเบิกจาย  บางอยางดําเนินการตามระบบไดดี  แตบางอยางยังไมดี  ตองดูระบบ
เบิกจายดวยวาใครทําอะไร เบิกจายบางอยางชา  ใหดูวาจะทํางานและลงระบบดวย
อยางไรไมใหชา 

 -  การจัดซ้ือจัดจางกองชางใหดําเนินการไปตามระเบียบ 
 -  งานพัดสุ  ใหทําการตรวจพัสดุอันไหนท่ีชํารุดใหจําหนายออก  การรักษาทรัพยสิน

ของทางราชการใหดูดวยวาใครดูและอะไร   
 -  การประเมินพนักงานเจาหนาท่ีใหดูตั้งแตไป มา ลา สาย งานนโยบาย  งาน

มอบหมาย  ใหพิจารณาในการประเมิน  ใหยึดระเบียบ  ยึดขบวนการในระบบราชการ
ใหเขม  ถาใครไมมีงานทําจะประเมินออก 

 -  ฝากงานครัว  สถานท่ี  ฝากดูเรื่องขยะ  สนามหญา  เราตองเปนแบบอยางท่ีดีของ
ชุมชน 

 -  ใหทําปายตรงโรงรถวารถใครอยูตรงไหน  ฝากปลัด  รองปลัด  รองนายกท้ังสองทาน  
 ดูวาใครจะจอดรถตรงไหน  การเบิกจายวัสดุในการจัดทําใหดูดวยวาอันไหนเบิกไดเบิก

ไมได 
 -  การปรับปรุงภูมิทัศน  รอรถดินและคงจะไดปรับปรุงภูมิทัศน 
 -  วันไหนท่ีเราออกเก็บขยะ 
        /นักประชาสัมพันธ... 

-๑๑- 
 



นักประชาสัมพันธ -  ไดแจงตารางการออกเก็บขยะแลวคะ 
นายกเทศมนตรี -  งานซอมไฟฟาเราออกซอมทุกวันศุกร  ออกเก็บขยะอยาใหตรงกับงานซอมไฟฟา 
ผช.เจาพนักงานพัฒนาชุมชน  -  ตามท่ีไดเขารวมประชุมท่ีอําเภอ  ตลาดประชารัฐจะเปดวันท่ี  ๕  ธันวาคม  

๒๕๖๐  ท่ีเทศบาลตําบลหนองใหญหนาโรงพยาบาลคะ   
นายกเทศมนตรี -  ตลาดของเราใหไปขายไดท่ีบานหนองหวา  และบานเมืองจันทร 
ปลัดเทศบาล -  ฝากทานนายกไดตามงานลานกีฬาท่ีจังหวัดอีกครั้ง  เพราะตามท่ีไดขอแกไข

เปลี่ยนแปลงจังหวัดจะเสนอกรมฯ พิจารณาจะไมใชอํานาจของผูวาฯ  คะ 
 -  คาตอบแทนครูศูนยฯ  เสนอผูวาแลวรอหนังสือคะ 
 -  โครงการประปาใหคุยกันระหวางขาราชการกับชาง  ใหหาแนวทางแกไข 
นักประชาสัมพันธ -  ถนนท่ีมีการกอสรางหนาวัดเมืองจันทรมีการวางทอหรือไมคะ 
นายกเทศมนตรี -  ลงทอ  ๓  จุด ครับ  ผอ.กองชาง  ไดทําการเบิกทอหรือยัง 
ผูอํานวยการกองชาง -  เพ่ือจาก  ๒๑ ทอน ใชไหมครับ  เพ่ิมอีก  ๑๔ ทอน  ใชไหมครับ 
นายกเทศมนตรี -  เพ่ิมอีก  ๒  จุด  ๆ  ละ  ๗  ทอน 
รองปลัดเทศบาล -  ผมมีเรื่องนําเสนอท่ีประชุมครับ 
 ๑. ตามท่ีไดออกประชาคมหมูบานมีคําถามวาเม่ือไหรจะไดใชน้ําประปา  เพราะยังไมมี

ไฟฟา  แลวเราจะดําเนินการอยางไร 
   ๒.  กีฬาดูตารางแลวกีฬาอาวุโสกําหนด  ๓๕-๔๕  ป  แลวอาย ุ ๓๕  ป  พอจะเปน 
               อาวุโสหรือยัง 

๓.  การขอถอนเงินประกันสัญญา  เวลามีหนังสือผูรับจางหมดสัญญาแลว  ปกติการ
ถอนประกันสัญญาเราทําหนังสือแจงกอนหมดสัญญา  และแตงตั้งคณะกรรมการตรวจ 
๔.  การตรวจงานจาง  ชางตองมีเอกสารรายงานประจําวัน  ประจําสัปดาห  เพ่ือให
คณะกรรมการตรวจงานจาง  ถือเปนเอกสารประกอบการพิจารณาตรวจงานจางตองมี
ใหกรรมการตรวจฯ  เขาดู 
๕.  เรื่องดื่มสุรา  เคยมีเหตุท่ีรอยเอ็ดดื่มในเวลาราชการโทษ  ปลดออก  ไลออก  เปน
วินัยรายแรง  ไมอยากใหมีปญหา  และงานลอยกระทงผมไมเคยเห็นงานไหนเปนแบบนี้  
ผมเห็นนายกอยูท้ังวัน  ผมก็อยูท่ีวัด  และในงานนี้เจาของโครงการก็ไมเห็นผมอีก  มี
พนักงานของเราเดินเปนรูปฟนปลา  บางครั้งมีการจับไมคขอบคุณคนนั้นคนนี้  พอโดน
ตําหนิก็ไปพูด  ไมรูจะมีผูบังคับบัญชาทําไม 
๖.  มีการแกไขเอกสารท่ีผมไมเขาใจ  ไมมีการพูดคุย  การทําเชนนี้ไมถูกตอง  ไมอยาก
ใหเกิดข้ึน 
๗.  การทําโครงการแตละครั้งมีคาใชจายจะเกิดข้ึนกับคนท่ีอยูในสถานท่ีนั้น  อยากนํา
เรียนผูบริหารท่ีวาเงินสวนกลางเรามีพอใหหรือทานใดบริหาร  เคยถามหรือไมวา  คา
สึกหรอ  คาน้ํามันรถ  ตองมีการดูแลในเรื่องนี้ 
๘.  การปฏิบัตหินาท่ีราชการ สรุปไดวา การประเมินผลการปฏบิัติงานเปนงานอยางเดียว 

นายกเทศมนตรี  -  การถอนประกันสัญญา  เราตองแจงผูรับจางใหเขาทราบกอนหมดสัญญา 
 
          /การตรวจงานจาง... 

-๑๒- 



 
- การตรวจงานจาง  เรียนทานนายชางท่ีดูแลควบคุมท่ีตองรายงานบันทึกประจําวัน  
เพ่ือใชในการเบิกจาย  และคณะกรรมการตรวจ  ใหปฏิบัติตามระเบียบ  ใหนายชางได
ชี้แจง 

นายชางโยธา -  เรื่องบันทึกประจําวันมีหลายครั้งท่ีผมทําใหไปแลวคณะกรรมการไมเห็นตรงกับผม 
 อยากใหเสร็จแลวจะไดทําครั้งเดียว  ไมอยากใหมีรอยแกไขครับ การทํางานมีการ

ปรับแกอยากใหคุยกันเสร็จกอน  กรรมการบางคนรอผมในการตรวจงาน 
เจาพนักงานธุรการ -  ในฐานะกรรมการตรวจงานจางคนหนึ่งท่ีวากรรมการบางคนรอตรวจงาน  ปกติเม่ือ

ประธานไดรับแจงตรวจงานจาง คณะกรรมการไดออกตรวจงานจางภายใน  ๓  วัน  แต
ไมมีรายงานชาง  รอเปนสัปดาหก็ไมมีรายงานชาง  กรรมการจึงตรวจงานจางไมได 

ผูอํานวยการกองชาง -  การออกตรวจงานจางเม่ือคณะกรรมการไดรับหนังสือแจงตรวจงานจางก็ออกตรวจ
ภายใน  ๓  วัน  หรือ  ๕  วัน  ตามระเบียบ  และเม่ือตรวจงานจางแลวไมมีบันทึก
ประจําวัน  ไมมีบันทึกประจําสัปดาห  กรรมการสามารถบันทึกรายงานผลการตรวจ
งานจางและรายงานวาไมมีรายงานชางได 

นายกเทศมนตรี -  ทานรองปลัดมีความคิดเห็นอยางไร 
รองปลัดเทศบาล -  เหมือนกับทานผูอํานวยการกองชางพูดครับ 
นายกเทศมนตรี -  ทานนายชางท่ีบันทึกรายงานชางใหมีการพูดคุยกัน  ฝากผูอํานวยการกองชางชวยดู

การทํางาน 
 -  วันท่ีประชาคมสะพาน  ผมตองไปอบรมท่ีจังหวัดอุบลฯ  เนื่องจากติดภาระเลยไมได

เขารับการอบรม 
ผูอํานวยการกองการศึกษา - ขออนุญาตนําเรียนในเรื่องการแกไขเอกสารคะ  พอดีเอกสารคาเบิกจายไมเพียงพอ

เลยตองมีการปรับแกไขเอกสาร  ซ่ึงไดนําเรียนพ่ีปลัดรับทราบแลวคะถึงไดทําการแกไข 
นายกเทศมนตรี -  ใครมีอะไรเพ่ิมเติม  หากไมมีผมขอขอบคุณทุกทานท่ีเขารวมประชุม  และเลิก
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